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Hétfõ: Nincs ügyfélfogadás, kedd: 8.00-12.00, szerda: 13.00-16.00, csütörtök: 13.00-16.00, péntek: 8.00-12.00
A Széchenyi Kártya ügyintézés ettõl eltérõen a 32/520-880-as vagy a 32/463-343-as telefonszámon

elõzetes idõpont egyeztetés alapján történik a salgótarjáni és a pásztói irodában.

A Nógrád Megyei Kereskedelmi és Iparkamara ügyfélfogadási rendje

2006. januárjában és februárjában 380 második szakképzõ
évfolyamos diák vett részt a Nógrád Megyei Kereskedelmi és
Iparkamara valamint szakképzõ partnerei által szervezett
szintvizsgán, asztalos, kõmûves, szobafestõ, mázoló és tapétá-
zó, pincér, szakács, cukrász, fodrász, kozmetikus és villanysze-
relõ szakmában. A tanulók a vizsgákon eredményesen szere-
peltek, mindannyian felismerték a szintvizsga szerepét, s azt,
hogy szakmai fejlõdésükre milyen pozitív hatást gyakorolhat,
ha megfogadják az ott elhangzottakat. 3. oldal

Stratégia és paktum
a munkahelyekért

Egy elnyert uniós pályázattal a munkanélküliség
mérséklését segítheti a Nógrád Megyei Területfejleszté-
si Ügynökség, a megyei munkaügyi központ, a Nógrád
Megyei Kereskedelmi és Iparkamara, valamint kama-
ránk gazdaságfejlesztési közhasznú társasága által kez-
deményezett, a foglalkoztatás színvonalának emelését
célzó program. 4. oldal

Ülésezett kamaránk
elnöksége

Március 20-án tartotta legutóbbi ülését kamaránk elnök-
sége. Az összejövetelen két fontos napirendi pontot is tár-
gyalt a testület. Holles Miklós, a Nógrád Megyei Területfej-
lesztési Ügynökség Kht. Ügyvezetõ igazgatója a megye gaz-
dasági lehetõségeirõl, Milan Marko, a Neogradiensis
Eurorégió elnöke pedig a szervezet tevékenységérõl tartott
tájékoztatót. 2. oldal

Kamaránk Euro Info Központja "Zöldség-gyümölcs
minõsége az Európai Unióban, ellenõrzési tapasztalatok,
élelmiszerbiztonság" címmel rendezett szemináriumot a
szakembereknek. 2. oldal

Szintvizsgáztak a nógrádi
szakiskolások

Szeminárium az
élelmiszerbiztonságról
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A Nógrád Megyei Keres-
kedelmi és Iparkamara Euro
Info Központja "Zöldség-gyü-
mölcs minõsége az Európai
Unióban, ellenõrzési tapasz-
talatok, élelmiszerbiztonság"
címmel 2006. március 21-én
10 órai kezdettel szemináriu-
mot szervezett a kamara sal-
gótarjáni székházában, a
Nemzetközi Kereskedelmi és
Innovációs Központban.

A program célja az volt,
hogy ismertesse az ellenõrzé-

si gyakorlat során tapasztalt
problémákat, felhívja a figyel-
met a tapasztalt hiányossá-
gokra és ismertesse a leg-
újabb rendelkezéseket. Az ér-
deklõdõket Ecsedi István a
Nógrád Megyei Növény- és
Talajvédelmi Szolgálat osz-
tályvezetõje és dr. Pálosi Bé-
la, az Állami Népegészség-
ügyi és Tisztiorvosi Szolgálat
Nógrád megyei szervezeté-
nek fõorvosa tájékoztatta az
aktualitásokról.

Szeminárium az
élelmiszerbiztonságról

Széchenyi kártya
Továbbra is várjuk Széchenyi kártya igénylésüket

elõzetes egyeztetés után az alábbi telefonszámokon:
32/520-880 vagy 32/ 463-343.

Március 20-án tartotta
legutóbbi ülését kamaránk
elnöksége. Az összejövetelen
két fontos napirendi pontot
is tárgyalt a testület. Holles
Miklós, a Nógrád Megyei
Területfejlesztési Ügynök-
ség Kht. Ügyvezetõ igazgató-
ja a megye gazdasági lehetõ-
ségeirõl, Milan Marko, a
Neogradiensis Eurorégió el-
nöke pedig a szervezet tevé-
kenységérõl tartott tájékoz-
tatót.

Holles Miklós helyzet-
elemzésében kitért arra, hogy
az utóbbi években nem tör-
téntek jelentõs munkahelyte-
remtõ beruházások Nógrád
megyében. Bár akadt néhány
kedvezõ jelenség - a kábel-
gyár Budapestrõl Balassa-
gyarmatra telepíti a cég ter-
melési tevékenységét és fej-
leszt, bõvül például a Salgó-
Sík Kft. -, összességében a
beruházások messze elma-
radnak a várttól.

Mi várható Nógrád gaz-
daságában az elkövetkezõ
években? - tette fel a kérdést
az elõadó. Annyi bizonyos,
hogy a Nemzeti Fejlesztési
Terv II., illetve a Regionális
Operatív Program biztosítot-
ta lehetõségek új távlatokat
nyithatnak a fejlõdésben, hi-
szen minden korábbinál je-
lentõsebb források állnak a

vállalkozók rendelkezésére.
2007-2013 között 316 milliárd
forint jut az észak-magyaror-
szági régiónak. Ehhez azon-
ban pályázni kell, s a megyé-
be érkezõ támogatási össze-
gek nagyságrendje a pályázó-
kon, a helyi elképzeléseken
múlik. A megye elementáris
érdeke, hogy a mechatronikai
programhoz kapcsolódjon:
erre megtörténtek a kezdõ,
biztató lépések. Ugyanakkor
jó lehetõségek kínálkoznak a
turizmus, a környezetvéde-
lem fejlesztésére, munkahely-
teremtõ és megtartó beruhá-
zások támogatására is.

Milan Marko, Losonc pol-
gármestere, a Neogradiensis
Eurorégió soros elnöke tájé-
koztatójának bevezetõjében
emlékeztetett a szervezet
megalakulására. Alig több
mint öt éve a történelmi
Nógrád-Novohrad megye te-
rületén, szlovák oldalon a
poltári, nagykürtösi és a lo-
sonci járás, illetve a magyar
oldalon Nógrád megye képvi-
selõi határoztak egy határon
átnyúló interregionális
együttmûködéstû létrehozá-
sáról. Amint az elnök hang-
súlyozta: az Európai Unió
egyik legfontosabb célja az
országok széles körû együtt-
mûködésének az elõmozdítá-
sa, úgy, hogy ezáltal is enyhül-

jenek a meglévõ regionális
különbségek. Nógrád megye,
s a vele szomszédos szlováki-
ai régió együttmûködése is
ebbe a körbe tartozik.

Milan Marko elmondta: a
szervezet legfontosabb céljai
között a térség gazdasági tel-
jesítõképességének és foglal-
koztatásának javítását, a ter-
mészeti források és mezõgaz-
dasági adottságok közös ki-
használását, a kutatási-fej-
lesztési és kereskedelmi kap-
csolatok bõvítését, a térség
mûszaki infrastruktúrájának,
közúti, vasúti tranzitforgal-
mának fejlesztését, a humán
erõforrások jobb kihasználá-
sát, az oktatás, a kultúra,
egészségügy, sport és szociál-
politika területén a szakmai
együttmûködést, a térség ide-
genforgalmának fejlesztését,
a civil szervezetek közötti
kapcsolatok erõsítését hatá-

rozta meg. Ezekben a folya-
matokban jelentõs szerepe
van a két ország iparkamará-
inak is.

Elhangzott, hogy a
Neogradiensis Eurorégió el-
sõsorban pályázatok segítsé-
gével valósíthatja meg elkép-
zeléseit. Tavaly tíz projekt
megvalósítását menedzselték,
közte az Ipoly-hidak felújítá-
sát, kerékpárutak építését, a
füleki vár felújítását, a Loson-
cot északon elkerülõ forgalmi
csomópont és út megvalósítá-
sát. Szükséges ugyanakkor
erõsíteni közös programok
megvalósítását, a marketing
tevékenység erõsítését.

A szervezet soron követ-
kezõ közgyûlésére idén ápri-
lisban Füleken kerül sor. Az
alapszabály értelmében az el-
nöki teendõket - két eszten-
dõre - a magyar alapítók kép-
viselõje tölti majd be.

Ülésezett kamaránk elnöksége

Megyénk gazdasági lehetõségei, határon átnyúló együttmûködés

A Nógrádi Gazdaságfejlesztõ Kht.
ANGOL újrakezdõ tanfolyam indítását szervezi.

(Tanúsítvány száma: 12-0013-06, Akkreditációs szám: 0624)

A képzés idõtartama: 120 óra

Részvételi díj: 60.000.- Ft/fõ 

( részletfizetési kedvezményt biztosítunk)

Jelentkezni és érdeklõdni lehet: 32/520-865, 520-864
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2006. januárjában és feb-
ruárjában 380 második szak-
képzõ évfolyamos diák vett
részt a Nógrád Megyei Keres-
kedelmi és Iparkamara vala-
mint szakképzõ partnerei ál-
tal szervezett szintvizsgán,
asztalos, kõmûves, szobafes-
tõ, mázoló és tapétázó, pin-
cér, szakács, cukrász, fodrász,
kozmetikus és villanyszerelõ
szakmában.

A tanulók a vizsgákon
eredményesen szerepeltek,
mindannyian felismerték a
szintvizsga szerepét, s azt,
hogy szakmai fejlõdésükre
milyen pozitív hatást gyako-
rolhat, ha megfogadják az ott
elhangzottakat.

Legjobb eredmények a
kozmetikus, cukrász és vil-
lanyszerelõ szakmában szü-
lettek.

Az elmúlt évek során a
gazdaság szereplõi egyre
gyakrabban adtak hangot an-
nak a véleményüknek, hogy a
gazdaság versenyképességé-
nek megtartása, és erõsítése
érdekében a szakmunkáskép-
zésben változtatásokat kell
végrehajtani. A szakképzõ in-
tézményekbõl kikerülõ tanu-
lók tudása, gyakorlati felké-
szültsége, megszerzett kom-
petenciái, illetve azok
begyakorlottsági foka, mun-
katapasztalatuk milyensége
nem felel meg a gazdaság el-
várásainak. E megállapításo-

kat támasztották alá a Ma-
gyar Kereskedelmi és Iparka-
mara által gyûjtött szakkép-
zési információk is, ezért az
MKIK 2001-ben életre hívta
a Nemzeti Szakképzés - Fej-
lesztési Kezdeményezés
2001-2004. címû tanulmá-
nyát, amelyben a szakképzés
helyzetérõl, a szakképzés és a
munkaerõpiac kapcsolódási
pontjairól adott értékelésre

építve megfogalmazta saját
filozófiáját, meghatározta
azokat a feladatokat, ame-
lyek megvalósulásától a szak-
képzés fejlesztés tartalmi és
szerkezeti javulását várta.
Ennek a tanulmánynak a cse-
lekvési programjában esik
szó elõször a Magyarorszá-
gon hagyománnyal rendelke-
zõ szintvizsgák bevezetésé-
nek szükségességérõl.

A késõbbiekben megalko-
tott szintvizsga szabályzat a
szintvizsga célját sommásan a
következõképpen fogalmazza
meg:

"Szintvizsga szervezhetõ /
szervezendõ egy-egy szakmai
képzési szakasz lezárásaként
annak mérésére, hogy a tanu-
ló elsajátította-e az irányítás
melletti munkavégzéshez
szükséges kompetenciákat."
(Magyar Kereskedelmi és
Iparkamara Szintvizsga Sza-
bályzat 6. §). A kamara felfo-
gásában a jól elõkészített és
szervezett szintvizsgának pe-

dagógiai, gyakorlati, és mód-
szertani hozadéka van/lehet
egyszerre. A gyakorlati kép-
zéssel foglalkozó, önmagára,
a szakmaiságára valamit is
adó oktatót tervszerû és át-
gondolt munkára készteti.
Segítséget nyújt a tanulónak
az önálló munkavégzéshez
szükséges készségek és jár-
tasságok kialakításához,
ugyanakkor rávezeti a mun-
kafolyamatok, technológiák
végiggondolására, az önel-
lenõrzés szükségességének
elfogadására és alkalmazásá-
ra, az idõvel való gazdálkodás
szükségszerûségére. A jobb
felkészültség pedig növelheti
a fiatal szakmunkások elhe-
lyezkedési esélyeit.

A 2004/2005-ös tanévben
4400 tanuló részvételével
megtörtént a szintvizsga elsõ
modellkísérlete, vizsgázott
élõben az országos szintvizs-
ga szabályzat és a szintvizsga
feladatbank. Bizonyíthatták
felkészültségüket a szakmai
munka értékelésére felkért
szintvizsga bizottságok, a
szintvizsga lebonyolításában
meghatározó szerepet vállaló
szakképzõ iskolák, gyakorlati
képzõhelyek, a szervezõmun-
kát végzõ területi kamarák, a
munkát irányító MKIK, és
nem utolsó sorban a szakmá-
kat képviselõ tanulók. A mo-
dellkísérlet fogadtatása pozi-
tív, megvalósítása eredmé-
nyes volt. 

A modellkísérlet tanulsá-

gait felhasználva a
2005/2006-os tanévben a Ma-
gyar Kereskedelmi és Iparka-
mara már 14 ezer másodéves
tanuló számára szervezett
szintvizsgát. Nógrád megyé-
ben az alábbi szakképzõ in-
tézmények 380 tanulója vizs-
gázott: Borbély Lajos Szak-
középiskola, Szakiskola és
Kollégium, Mikszáth Kálmán
KÉVIG Középiskola, Szondi
György Szakközépiskola és
Szakiskola, Fáy András Szak-
középiskola, Szakiskola és
Kollégium, Szent József Ka-
tolikus Szakiskola és Speciá-
lis Szakiskola, salgótarjáni
Kereskedelmi és
Vendéglátóipari Szakközép-
iskola és Szakiskola,
nógrádsápi Általános Iskola
és Szakmunkásképzõ Szakis-
kola. E tanulók mindegyike a
kamara által gondozásba át-
vett 16 szakma valamelyikét
tanulja.

A szintvizsga alapvetõ
célja ez évben is változatlan
maradt: a gyakorlati ismere-
tek szintjének, az irányítás
melletti munkavégzéshez
szükséges kompetenciák el-
sajátításának mérése, azzal a
nem titkolt szándékkal, hogy
tanulónak és oktatónak egy-
aránt felhívja a figyelmét a
szakmunkásvizsgára történõ
tudatos felkészülésre.

A modellkísérletbõl s az
ez évi szintvizsgából is kivette
részét a Nógrád Megyei Ke-
reskedelmi és Iparkamara.

Szintvizsgáztak a nógrádi szakiskolások
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Egy elnyert uniós pályá-
zattal a munkanélküliség
mérséklését segítheti a Nóg-
rád Megyei Területfejlesztési
Ügynökség, a megyei munka-
ügyi központ a kereskedelmi
és iparkamara, valamint ez
utóbbi szervezet gazdaságfej-
lesztési közhasznú társasága
által kezdeményezett, a fog-
lalkoztatás színvonalának
emelését célzó program.

Egy éven belül mind a
hat nógrádi kistérségben
megszülethetnek azok a fog-
lalkoztatási paktumok, ame-
lyek a jövõben a képzésekre,
a munkába állásra, a piacké-
pes termékek, szolgáltatá-
sok megteremtésére egy-
aránt hatással lehetnek.
Ezek konkrét tartalma vár-
hatóan mindenütt más és
más lesz, attól függõen, hogy
hol milyenek az adottságok
és milyenek a kistérségek le-
hetõségei. Szakemberek ab-
ban egyetértenek, hogy me-
gyei szinten foglalkoztatási
stratégiára van szükség, s
ennek ismeretében lehet
eredményes megállapodáso-
kat kötni. Ha úgy tetszik
paktumokat, merthogy - egy
Európa több országában
már bevált modellt adaptál-
va - az egyezséget itt pak-
tumként tartják számon. S
ha a célhoz, vagyis a munka-
nélküliségi helyzet javítás-
hoz mindez közelebb visz,
akkor a piaci szereplõk vál-
lalják, hogy õk bizony paktu-
mot kötnek.

Holles Miklós, az NMTÜ
ügyvezetõ igazgatója a Regio-
nális Fejlesztés Operatív
Program által finanszírozott
együttmûködésrõl elmondta,
hogy a stratégia kidolgozásá-
ban résztvevõk hasznos ta-
pasztalatokat szereztek Vas
megyei és svédországi tanul-
mányútjuk során ahol - töb-
bek közt - speciális foglalkoz-
tatási lehetõségeket tanulmá-
nyoztak, s a projekt kereté-

ben három tanulmány is ké-
szült, ami a helyzetelemzés-
sel a jövõbeni tennivalókat
alapozza meg.

Kollektív bölcsesség
A projekt keretében ké-

szült tanulmányokat a pályá-
zókon túl a Nógrád Megyei
Munkaügyi Tanács és a Nóg-
rád Gazdaságáért Egyesülés
tagjai is megvitatták, továb-
bá a megye hat kistérségi ve-
zetõje a megyei területfej-
lesztési tanács ülésén talál-
kozott a vitaanyagokkal,
amibõl most az észrevétele-
ket beépítve egy szûkített
összefoglaló készül. Ezt az-
tán újabb viták követik a kis-
térségekben, s végül a kol-
lektív bölcsesség elvén szü-
lethet meg a foglalkoztatási
stratégiai, amire aztán építe-
ni lehet a szükséges megálla-
podásokat is. A gazdálkodó
szervezetektõl kérdõíves for-
mában gyûjtötték össze az
elemzéshez, illetve a foglal-
koztatási stratégia megalko-
tásához szükséges informáci-
ókat, a kérdezõbiztosok - a
közbeszerzési eljárásban
nyertes pályázó, a Contact
Points Szolgáltató és Keres-
kedelmi Bt. munkatársai -
450 cégnél végeztek felmé-
rést. A keresleti oldal elem-
zésével párhuzamosan, a
Nógrádi Gazdaságfejlesztõ
Kht. a szakképzõ iskolák és a
felnõttképzést folytató intéz-
mények jellemzõ adatai is
feltérképezte, s most a ta-
pasztalatokat egybevetheik a
piac igényeivel. Közös érdek
ugyanis az, hogy a szakkép-
zés és a munkáltatói igé-
nyekhez közeledjen. Mindez
elengedhetetlenül szükséges
ahhoz, hogy a megyénk fog-
lalkoztatottsági helyzete ér-
zékelhetõen javuljon, vásár-
lóereje növekedjen.
Nógrád gazdaságáért

A napokban a legna-
gyobb szakmai és érdekkép-

viseleti fórum, a Nógrád
Gazdaságáért Egyesülés is
megvitatta a munkaanyago-
kat, s ez alapján javasolja,
hogy az elõrelépés
érdekében:élénkíteni kell a
gazdaságot, be kell hozni új
profilt, s meg kell erõsíteni a
régieket. Kívánatos hasznosí-
tani a funkcióját vesztett üze-
mi épületeket, a mezõgazda-
ság számára értéktelen föld-
területeket pedig energiát
adó növények telepítésére le-
hetne hasznosítani. Jobban
meg kellene fizetni a termelõ
munkát, vissza kell állítani a
munka becsületét. A fórum
tagjainak meggyõzõdése,
hogy ha a szakma magas
szintû mûvelése biztos anyagi
jövõt ígér, akkor az motiválja
a pályaválasztást. Emelni kell
ugyanakkor az oktatás szín-
vonalát, kiemelve a gyakorla-
ti oktatás fontosságát, s tá-
mogatási rendszer létesítésé-
vel segíteni kell, hogy a har-
minc éves kor alatt minden-
kinek legyen elfoglaltsága.
Ez lehetne egy hároméves
program, melynél 100-50-
25%-os támogatást javasol-
nak a gazdaság ismert sze-
replõi.

A Nógrád Megyei Mun-
kaügyi Tanács ülésén ismer-
tették a Contact Pointsnak a
társadalmi vita alapját képe-
zõ összefoglaló tanulmá-
nyát, amihez adattárat és
térképtárat is mellékeltek.
Ezen az ülésen a munkavál-
lalói oldal képviselõi úgy ér-
tékelték, hogy a tanulmány
hiteles képet ad a megye
gazdasági állapotáról, fog-
lalkoztatási helyzetérõl.
Megjegyezve, ugyanakkor,
hogy Salgótarjánban igen
magas számban vannak
olyan roma fiatalok, akik
még az általános iskolát sem
fejezték be. Az õ megsegíté-
sükre egy közbensõ megol-
dásra lenne szükség. Olyan-
ra, amivel rá lennének kény-
szerítve a tanulásra. 

Az önkormányzati oldal-
ról észrevételezték, hogy a
gazdasági szerkezetátalaku-
lás már a 80-as években
megindult és mindmáig tart.
A mai iparszerkezet gyöke-
rei a XIX. század második
felében erednek, a jövõ vi-
szont az, amit a rétsági
TDK-nál is tapasztalhatunk:
termékváltást követõen a jö-
vedelmezõség miatt keletre
viszik az üzletet. Fel kell ar-
ra készülnünk, hogy néhány
cég a jövõben esetleg Ukraj-
nába, Romániába, Szlováki-
ába települ.

A munkaadók azt szor-
galmazták, hogy egészüljön
ki a szakképzési anyag azzal a
következtetéssel, hogy a me-
gyében meg kell teremteni a
mûszaki felsõoktatás alapjait,
a stratégia pedig térjen ki a
Nemzeti Fejlesztési Terv II-
vel való kapcsolódási pontok-
ra is.
Fejlesztendõ szakképzés

A fiatalok körében egyre
magasabb a roma népesség
aránya, s a szakképzés rend-
szerének fejlesztésében ennek
a specifikumait is figyelembe
kell venni. Forráskoordináció-
ra, célirányos beruházás támo-
gatásra, infrastruktúra fejlesz-
tésre van szükség, s szükséges,
hogy a befektetõket kormány-
zati szinten irányítsák a me-
gyébe. Kétségek merültek fel
azonban a regionalitással kap-
csolatban, attól tartva, hogy a
megyék közti régiós verseny-
ben Nógrád hátrányos hely-
zetbe kerülhet. A gyengeségek
között jelenjen meg, hogy a
megye érdekérvényesítõ ké-
pessége igen alacsony, s
amennyiben megvalósul a ré-
giós átalakítás ez a képesség
még alacsonyabb lesz.

Megyénkben a foglalkoz-
tatottak száma stagnál, a
munkát keresõké viszont
emelkedik, jelenleg 16 ezren
keresnek állást.

(Folytatás akövetkezõ oldalon)

Kistérségi foglalkoztatási megállapodások készülnek megyeszerte

Stratégia és paktum a munkahelyekért



(Folytatás a 4. oldalról)
Igaz, ez a számadat azért

is olyan magas, mert tartal-
mazza mindazokat, akik több
éve elvesztették munkájukat, s
akiket most képzésekkel meg-
próbálnak ismét a munkaerõ-
piacra visszahozni. Furcsa sa-
játossága ugyanis a jelenlegi
munkaerõpiacnak, hogy mi-
közben megyeszerte magas a
munkanélküliség, a kis- és kö-

zépvállalkozói szektorban a
munkáltatók azt tapasztalják,
hogy kevés a jó szakember, hi-
ányzanak a "kékgallérosok".
Az építõiparban és a fémipar-
ban sokkal több mesterre len-
ne szükség, de ma már egyre
akár egy jó varrónõt is találni.
Fõ célkitûzés, hogy Nógrád
megyében - széleskörû és tar-
talmas partneri együttmûkö-
déssel - olyan foglalkoztatási

stratégia fogalmazódjon meg,
amely az országos átlagnál
magasabb arányú és tartósan
meglévõ munkanélküliséget
érdemben és eredményesen
mérsékli. A megyei területfej-
lesztési tanácsban a kistérsé-
gek vezetõi megerõsítették a
szakmai testületek által meg-
fogalmazottakat, többek közt
azt, hogy kiemelt figyelmet
kell fordítani a jövõben a ro-

ma fiatalok képzésére, a roma
népesség munkaerõpiaci hely-
zetére. A stratégia kialakítása
során számítanak a foglalkoz-
tatást segítõ partnerekre, a
munkáltatókra, képzõkre, va-
lamint az érdekképviseleti és
civil szervezetekre, ugyanak-
kor a kistérségi vezetõk is úgy
látják, hogy érdemi javuláshoz
csak fokozott kormányzati
szerepvállalás vezethet.
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Kóka János, gazdasági és
közlekedési miniszter 2006.
március 16-án meghirdette a
lakosság részére a 2006. évi
energetikai pályázatokat,
vissza nem térítendõ támoga-
tás formájában. A támogatás
célja a lakások energetikai
korszerûsítése, a lakossági
energiafelhasználás mérsék-
lése, a lakosság energetikai
terheinek a csökkentése, vala-
mint a megújuló energiahor-
dozó felhasználás növelése.

A miniszter két pályáza-
tot jelentett be: az egyik a la-
kossági energiamegtakarítás
támogatását, a másik a meg-
újuló energiaforrások bõvíté-
sét szolgálja. A lakossági
energiamegtakarítás pályá-

zatnál (nyílászáró csere, hõ-
szigetelés, energiatakarékos
berendezések) összesen 880
millió forint áll rendelkezés-
re, ez körülbelül 3300 ered-
ményesen pályázó támogatá-
sát teszi lehetõvé.  A megúju-
ló energiaforrások felhaszná-
lásának bõvítésére kiírt pá-
lyázat keretösszege 183 millió
forint, melybõl becslések
alapján 500 pályázó kaphat
pénzügyi segítséget. 

A pályázati formanyomtat-
vány, valamint az "Útmutató" a
Gazdasági és Közlekedési Mi-
nisztérium (www.gkm.gov.hu)
honlapjáról tölthetõ le. A pá-
lyázatokkal kapcsolatban ér-
deklõdhetnek az Energia Köz-
pont KHT. ügyfélszolgálatán:

Tel: 456-4302; 4388; www.
energiakozpont.hu 

A pályázatok benyújtásá-
ra postai úton az Energia
Központ címére - 1476 Buda-
pest, Pf: 288 - 2006. március
31-tõl van lehetõség. 

A pályázatok elõsegítik az
energiaimport függõség mér-
séklését, a környezetvédelmi
nemzetközi kötelezettségválla-
lások teljesítését, valamint az
energiahatékonyság és a meg-
újuló energiahordozó felhasz-
nálás területén az EU színvo-
nalhoz történõ közelítést.

1. NEP-2006-1 kódszá-
mon lehet pályázni a lakossági
energiamegtakarítás támoga-
tására. A rendelkezésre álló
keretösszeg 880 MFt, amibõl

az elõzetes becslések szerint
kb. 3300 lakás energetikai kor-
szerûsítése valósulhat meg. 

2. NEP-2006-2 kódszám-
mal lehet pályázni a megúju-
ló energiaforrások felhaszná-
lásának a bõvítésére. Ebben a
pályázatban kizárólag ma-
gánszemélyek pályázhatnak
saját ingatlan vonatkozásá-
ban, amennyiben magyar ál-
lampolgárságú személyek. A
rendelkezésre álló keretösz-
szeg 183 MFt, amibõl várha-
tóan kb. 500 db pályázat lesz
támogatható. 

Az a feltétel itt is érvénye-
sül, hogy a beruházás egyhar-
madát nem haladhatja meg a
támogatás.

Meghirdették az energetikai pályázatokat

Súlyos érveket sorakoztat
fel a szabad munkavállalás
korlátozása ellen az a jelen-
tés, melyet a közelmúltban
fogadott el az Európai Bi-
zottság. A bizottsági jelentés
megállapítja, hogy a bõvítés
óta az új tagállamokból a
munkaerõ áramlása a régi
tagországokba egyszerûen
nemért el olyan mértéket,
ami érzékelhetõ hatást gya-
korolt volna az EU munka-
erõpiacára.

A jelentés egyenesen arra
a következtetésre jut, hogy
nincs közvetlen összefüggés a
munkaerõ-áramlás és az el-
múlt két évben alkalmazott
átmeneti intézkedés között,
aminek lehetõségével élve a
15 régi EU-tagállamból 12
fenntartotta a korlátozásokat

az új tagállamok munkaválla-
lóival szemben-adta hírül a
BruxInfo. Nagy-Britanniába
és Svédországba ugyanis kö-
rülbelül annyi, ha nem keve-
sebb munkavállaló érkezett a
nyolc közép-és kelet-európai
országból, mint azokba az ál-
lamokba, amelyek éltek az át-
meneti idõszak lehetõségé-
vel. A munkaerõ vándorlását
a bizottság szerint a kereslet-
kínálattal összefüggõ ténye-
zõk befolyásolják. "Az átme-
neti idõszakok csak késleltet-
ni fogják a régi tagállamok-
ban a munkaerõpiac alkal-
mazkodását"-szögezi le az
elemzõ dokumentum.

A bizottság a tagállamok-
tól az Eurostat közvetítésével
megszerzett, elismerten nem
mindig összevethetõ statiszti-

kai adatok elemzése után ar-
ra a következtetésre jutott,
hogy az EU-15-ök területén
élõ új tagországbeli állampol-
gárok százalékos aránya a bõ-
vítés elõtt és utána is stabil
szinten maradt, csupán Nagy-
Brittaniában és még inkább
Ausztriában és Írországban
emelkedett a számuk. De az
utóbbi két országban is az új
tagországokból érkezett
munkavállalók maximum az
ottani munkaképes korú la-
kosság 2 százalékát teszik ki.
A jelentés aláhúzza, hogy a
harmadik országokból szár-
mazó migráció sokkal fonto-
sabb jelenség, mint az EU-n
belüli munkaerõmozgás.

Brüsszel arra is figyelmez-
tet, hogy a korlátozások miatt
nagyobb lehet a késztetés a

feketemunkára. A jelentés vi-
lágossá teszi, hogy a munka-
erõpiac megnyitása éppen a
feketemunka és a különbözõ
munkaerõ-piaci szabálytalan-
ságok ellen hat, valószínûsít-
ve azt, hogy a nyitást választó
országokban sok, még a bõví-
tést megelõzõen érkezett ke-
leti munkavállaló legalizálta
státusát, hozzájárulva ezzel a
munkaerõpiac gondjainak
enyhítéséhez.

Az Európai Bizottság vé-
gezetül több ajánlást is tesz a
tagállamoknak. Felkéri a tag-
országokat, hogy nemzeti
szinten megbízható adatokat
gyûjtsenek a munkaerõ-
áramlásról, és azt idõben a
bizottság rendelkezésére bo-
csássák.

(Forrás: Euro Info Központ)

Nincs igazi oka a munkaerõ-áramlás korlátozásának



A Nógrád Megyei Kereske-
delmi és Iparkamara Euro Info
Központja (EIC) új szolgálta-
tása az EU-panaszláda, amely
azt jelenti, hogy észrevételeink-
kel, panaszainkkal befolyásol-
hatjuk az Európai Unió dön-
téshozatali folyamatát.

A vállalkozások az Euró-
pai Unió belsõ piacán folya-
matosan sok problémával ta-
lálkoznak, amely napi ügyme-
netüket érinti. Olyanokkal,
amelyeknek nem lenne sza-
bad elõfordulni az áruk, sze-

mélyek, tõke és szolgáltatá-
sok szabad áramlása révén.
Ráadásul az EU jogi rendel-
kezései sem mindig érthetõ-
ek, és nem egyformán mû-
ködnek az egyes tagállamok-
ban. Ha úgy gondolják, hogy
valamelyik külföldi üzleti
partnerük, vagy valamely ha-
tóság olyan feltételek teljesí-
tését kéri Önöktõl, amelyek
ellentétesek az EU irányelve-
ivel, úgy ezeket az eseteket
elküldhetik nekünk.  

Az Euro Info Központ

ezeket az észrevételeket,
spontán problémákat, ame-
lyek helyi szinten jelentkez-
ve a napi ügymenetet érin-
tik, de uniós dimenziójúak -
az érintett megnevezése nél-
kül - térítésmentesen továb-
bítja az Európai Bizottság
felé, az IPM adatbázisba, s
ezzel mintegy befolyást gya-
korol az EU joganyagainak
elkészítésére, tartalmi válto-
zásaira, vagy a jövõbeni ren-
delkezések tárgyalásánál te-
kintetbe veszik a felvetett
problémákat. Ezután a Bi-
zottság megfelelõ szerveze-
te állásfoglalását rajtunk ke-

resztül továbbítja Önök fe-
lé.

Az EIC központok által
többezer észrevételt regiszt-
rálnak évente, és a Fõigazga-
tóságok már elkezdték a fel-
használásukat, mint az eljá-
rásrend kialakításának input-
ját.

Kérjük, hogy problémáik-
kal keressék az Euro Info
Központ vezetõjét, Sztanek
Olgát  személyesen (Salgótar-
ján, Alkotmány u. 9/A.), vagy
telefonon/faxon: 32/520-866,
illetve e-mailen: eurocenter@
nkik.hu.

Forrás: Euro Info Központ
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TISZTELT VÁLLALKOZÓK!
A Nógrád Megyei Kereskedelmi és Iparkamara

és a Szlovák Kereskedelmi és Iparkamara Losonci Regionális
Kamarája

meghívja Önöket
"A vállalkozások együttmûködése a szlovák-magyar határmenti

régióban" program
tanácsadói napjaira.

Témák: cégalapítás, jogi ügyek, pénzügy, számvitel, könyvelés,
minõségügy, szabadalmak, védjegyek, marketing

Idõpont: 2006. március 29., április 13. és 27., 12.00-16 óra 
Helyszín: Nógrád Megyei Kereskedelmi és Iparkamara, Salgótarján,

Alkotmány út 9/A.
Tolmácsolást biztosítunk. Elõzetes információ a 06/32/520-868-as

telefonszámon.
A programot a Phare CBC 2003/004-628-01-19 Magyarország-Szlovákia

Nagyprojekt Alap támogatja.

A Nógrádi Gazdaságfejlesztõ Kht. 
(Tanúsítvány száma: 12-0013-06, Akkreditáció: 0624)

a Tálentum Pro Kft-vel és a Nógrád Megyei ÁNTSZ-el
együttmûködésben

Élelmiszerhigiéniai minimumvizsgát
szervez.

A következõ oktatások idõpontjai:
1. Április 18. Szurdokpüspöki, 14.00-tól
2. Április 27. Balassagyarmat, 14.00-tól

3. Május 9. Salgótarján, 14.00-tól
Kamarai tagoknak 10 % kedvezményt biztosítunk az

oktatás díjából
Min. 20 fõ esetén az oktatást és vizsgát megszervezzük a megrendelõ

telephelyére/székhelyére is.
Jelentkezni az alábbi elérhetõségeken lehet: 

3100 Salgótarján, Alkotmány út 9/a.
Tel: 32/520-864 - Medve Mónika

e-mail: monika@nkik.hu

A Nógrád Megyei Keres-
kedelmi és Iparkamara 2006.
február 27-én a Regionális
Fejlesztési Operatív Program
3.4.1-es projektjével kapcso-
latban konzultációval egybe-
kötött felkészítõ tanácskozást
szervezett lehetséges pályá-
zati partnereinek, a Nógrád
megyei felnõttképzõ intéz-
ményeknek.

Az NKIK a projektbe
2005-ben kapcsolódott be
az Észak-magyarországi Re-
gionális Konzorcium tagja-
ként. A projekt fõ célkitû-
zése: régióspecifikus szak-

mai továbbképzési és szak-
képzési programok révén
megfelelõ szakmai ismere-
tekkel rendelkezõ munka-
erõ biztosítása az egyes ré-
giókban (elsõsorban a szak-
emberhiánnyal küzdõ kulcs-
fontosságú ágazatokban és
hiányszakmákban), vala-
mint a turisztikai vállalko-
zások fellendítése a humán-
erõforrás fejlesztésével.

A rendezvény elsõ részé-
ben Erdei Györgyné, az
NKIK szakképzési vezetõje is-
mertette a ROP 3.4.1 projekt
1. komponensét, majd

Baranyi Eszter a VÁTI Kht.
projektmenedzsere adott tájé-
koztatást a projekt 2. kompo-

nensérõl, különös tekintettel
a felnõttképzési intézmények
új pályázati lehetõségeire.

Régióspecifikus szakmai továbbképzési és szakképzési
programok pályázati forrásból

EU-panaszláda a kamarában



A „Virágos Magyarország-
ért” verseny immár több mint
tíz éve Magyarország legsikere-
sebb környezetszépítõ versenye,
és talán ennél is több: mozga-
lom. Az országos mellett ma
már helyi - városi, megyei, régi-
ós - versenyeket is rendeznek,
amelyek évente közel kétmillió
embert mozgósítanak a kultu-
rált, rendezett, tiszta, virággal
díszített környezet megteremté-
se, megõrzése érdekében. 

A 2006. évi versenyt a kü-
lönbözõ minisztériumok, parla-
menti bizottságok, önkormány-
zati szervek és civil társaságok
tizenharmadik alkalommal hir-
dették meg. A feltételek a ko-
rábbiakhoz hasonlók: önkor-
mányzatok jelentkezhetnek a
polgármester aláírásával ellátott
levélben. A fõdíj Magyarország
képviselete a 2007. évi Európai
Virágos Városok és Falvak Ver-
senyében /Entente Florale
Europe/, amelyet két település,
egy város és egy falu nyerhet el.

A 12 európai ország rész-
vételével zajló Entente Florale
Europe versenyben 2005-ben
város kategóriában Makó
ezüst, falu kategóriában Ruzsa
bronz fokozatot ért el - tájé-
koztatta a résztvevõket
Kunczené Fellegi Katalin, a
Virágos Magyarországért ver-
seny fõvédnöke, Magyarország
képviselõje az európai verseny
szervezõ bizottságában. Továb-
bi magyar siker is született: az
Európai Virágosítási és Tájépí-
tészeti Társaság /AEFP/ 2006.
március 04-i ülésén az európai
szervezet alelnökének válasz-
tották Pollák Erikát, a magyar
küldöttség tagját, a 2006-2008

közötti idõszakra. 2006-ban az
európai versenyben Nagyatád
/város/ és Orfû /falu/  képvise-
lik Magyarországot.

A verseny 2006. évi meghir-
detését beharangozó sajtótájé-
koztatón dr. Kolber István regi-
onális fejlesztésért és felzár-
kóztatásért felelõs tárca nélkü-
li miniszter bejelentette, hogy a
Magyar Turisztikai Hivatal új
díjat alapít, amelyet azon tele-
pülés kap, amely az adott év-
ben a legtöbbet teszi a turiszti-
kai vonzerõ növelésért a tele-
pülésen lévõ mûemlékek, ven-
dégváró helyek   környezeti
kultúrájának színvonalasabbá
tételével. A díj a Magyar Tu-
risztikai Hivataltól egymillió
forint pénzjutalommal és a
Magyar Turizmus Zártkörûen
Mûködõ Részvénytársaság ré-
szérõl turisztikai promóciós tá-
mogatással jár. Az elnyert
pénzösszeget kizárólag turisz-
tikai célú környezetszépítésre
lehet fordítani.

A Virágos Magyarország-
ért versenynek minden évben
vannak kiemelt témái. 2006-
ban a településeket felkeresõ
szakmai zsûri megkülönbözte-
tett figyelmet fordít a települé-
sekhez vezetõ bevezetõ utak
gondozottságának vizsgálatára,
a település gyommentességére,
különös tekintettel a parlagfû-
re. Az 1956-os forradalom 50.
évfordulója kapcsán az  új és
meglévõ 56-os emlékhelyek
környezetének állapota is sze-
repel az idei kiemelt bírálati
szempontok között, mondta el
összefoglalójában Kokics Ti-
bor, a Virágos Magyarországért
Szervezõ Bizottságának elnöke.

Dr. Niklai Ákos, a Magyar
Turizmus Zártkörûen Mûködõ
Részvénytársaság Igazgatósá-
gának elnöke bejelentette,
hogy a Nagy Ízutazás 2006.
kampányban részt vevõ étter-
mek számára külön versenyt
hirdetnek: régiónként egy, a
környezeti szempontból is  leg-
színvonalasabb étterem nyer-
heti el a „Rozmaring díjat”.
Errõl a Nagy Ízutazásban részt
vevõ éttermek külön tájékozta-
tást kapnak. A díjra a Magyar
Turizmus Zártkörûen Mûködõ
Részvénytársaság ezt követõen
minden évben külön pályáza-
tot ír ki.

A Környezetvédelmi és
Vízügyi Minisztérium 2006-
ban különdíjat ajánl föl egy vá-
rosnak és egy falunak, amelyek
- a Virágos Magyarországért
verseny célkitûzéseivel össz-
hangban -  a környezetvédelem
területén új eredményeket tud-
nak felmutatni, különös tekin-
tettel  a szelektív hulladékgyûj-
tésre és az illegális szemétlera-
kó helyek felszámolására. 

A Nemzeti Kulturális
Örökség Minisztériuma - a
korábbi évekhez hasonlóan - az
épített  és a  természeti örök-
ség megóvásában legjobb ered-
ményt felmutató települést dí-
jazza.

Az Oktatási Minisztérium
- mint minden évben - azokat
az óvodákat, általános- és kö-
zépiskolákat jutalmazza, ame-
lyek oktatási programjukban
nagy hangsúlyt fektetnek a
környezeti értékek megbecsü-
lésére.

A pályázók a felsoroltak
mellett még jelentõs díjakra
számíthatnak a verseny ki-
írói, támogatói és szponzorai
részérõl.

A települések a pályáza-
tukat a polgármester aláírá-
sával ellátott levélben küld-
hetik el a verseny szervezõ bi-
zottságának címére: Virágos
Magyarországért, Magyar Tu-
rizmus Zártkörûen Mûködõ
Részvénytársaság. 1012 Bu-
dapest, Vérmezõ út 4.

A jelentkezés határideje:
2006. május 15.
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A Nógrádi Gazdaságfejlesztõ Kht.
(Tanúsítvány száma: 12-0013-06, Akkreditációs szám:0624)

az alábbi tanfolyamok indítását tervezi:

Kisgépkezelõ
Könnyû- és nehézgépkezelõ (OKJ: 31525602,31525603)

Eljárás szerinti hegesztõ (OKJ: 31523301)
Minõsített hegesztõ

(részletfizetési kedvezményt biztosítunk)

Jelentkezni és érdeklõdni lehet: 32/520-865, 520-864

A TÁMOGATÁS MÓDJA
Kik jelentkezhetnek a

képzési programokra?
A képzési listán szereplõ

képzési programokra vállal-
kozások - elsõsorban kis- és
k ö z é p v á l l a l k o z á s o k ,
mikrovállalkozások -, vala-
mint alkalmazottak, önfog-
lalkoztatók (magánszemé-
lyek) jelentkezhetnek, és igé-
nyelhetik képzési költségeik
részleges megtérítését a
VÁTI Kht-tól, mint a prog-
ram végsõ kedvezményezett-
jétõl és lebonyolítójától.

Milyen támogatás igé-
nyelhetõ?

A költségtérítés mértéke
célcsoportonként eltérõ, a
maximális támogatási arány
az elszámolható költségekre

• vállalkozás esetén 60%-
a, de legfeljebb 250 ezer
Ft/fõ,

• magánszemélyeknél a
költségek 80%-a, de legfel-
jebb 250ezer Ft/fõ.

A képzési programra je-
lentkezés módja

A jelentkezéseket a
VÁTI Kht. regionális képvi-
seletei fogadják, amelyek
munkatársai a jelentkezõk-
nek segítséget nyújtanak a
dokumentáció elkészítésé-
ben. Hasonló feladatokat vál-
lalnak a Magyar Kereskedel-
mi és Iparkamara regionális
konzorciumainak tagjai is.

Nógrád megyében illeté-
kes VÁTI képviselet és terü-
leti kamara neve, címe tele-
fonszáma: VÁTI Észak- Ma-
gyarországi Regionális Kép-
viselet

3529 Miskolc, Szentpáli
u. 1. Telefon: (46)502-926

Nógrád Megyei Kereske-
delmi és Iparkamara

3100 Salgótarján, Alkot-
mány út 9/A. Telefon: 32/520-
867

Kapcsolattartó: Erdei
Györgyné szakképzési vezetõ

„Virágos Magyarországért”

ROP képzési program Nógrád megyében
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Nógrád Megyei Kereskedelmi és Iparkamara
3100 Salgótarján, Alkotmány u. 9/a 32/520-860 520-862 nkik@nkik.hu

Euro Info Központ Salgótarján / 32/520-866  eurocenter@nkik.hu
MKIK Magyar-Szlovák Tagozat / 32/520-868  mkikmszt@nkik.hu

Pásztói  iroda 3060 Pásztó, Nagymezõ u. 3. / 32/463-343 nkik_pt@profinter.hu www.nkik.hu
Készült a HÍR-ÁSZ Kft. Nyomdaüzemében, Balassagyarmaton. Felelõs vezetõ: Hajdú József

LENGYEL ÜZLETI AJÁNLATOK

APEH-üzemanyagárak
2006. március 1-je és március 31-e között alkalmazható

üzemanyagárak:
Ólmozatlan motorbenzinek

ESZ-95 ólmozatlan motorbenzin 267 Ft/l
ESZ-98 ólmozatlan motorbenzin 277 Ft/l

Gázolaj 260 Ft/l

A jegybanki alapkamat alakulása
A Magyar Nemzeti Bank közzétette, hogy 2005.
szeptember 20-tól a jegybanki alapkamat mértéke 6,00 %

Olcsóbb lett a Széchenyi Kártya
A Gazdasági és Közlekedési Minisztérium, a KA-VOSZ Rt. és a
konstrukcióban résztvevõ hitelintézetek - az OTP Bank Rt., az
ERSTE Bank Hungary Rt., az MKB Bank Rt., több mint 120 ta-
karékszövetkezet, a Magyarországi Volksbank Rt., valamint a Hi-
telgarancia ZRt. - megállapodásának eredményeként a Széchenyi
Kártya konstrukció március 10-tõl jelentõsen olcsóbb lett. A hitel
kamata 1 százalékponttal, 3 havi BUBOR+4%-ra csökkent, a ke-
zelési költség 0,2 százalékponttal 0,8%-ra csökkent, és a Hitelga-
rancia ZRt. díja - a kezesség mértékének változása mellett - 0,3
százalékponttal, 1,5%-ra csökkent. A változásokkal összességé-
ben körülbelül 1,5 százalékkal lett olcsóbb a konstrukció. A hitel-
díj változása a már élõ Széchenyi Kártyákra is érvényes.
A Széchenyi Kártya konstrukcióban további változások is várha-
tók. A 10 milliósnál nagyobb, legfeljebb 25 millió forintos hitelke-
reteket áprilistól igényelhetik a kis- és közepes vállalkozások.

***
2006. április 24-26-án megrendezésre kerül a Hannoveri Vásáron a
B2 fair nemzetközi üzletember-találkozó. Célszektor: fém- és gép-
ipar, fémfeldolgozás, fémipari beszállítók, felületkezelés, mérnöki
szolgáltatások és automatizálás. Helyszín: Hannover, Németország.
További információ: www.b2fair.com. Jelentkezési határidõ: márci-
us 29.
Jelentkezni: Mészáros Mónika Alíz, pályázati tanácsadó
ITDH Euro Info Központ,1061 Budapest, Andrássy út 12.,
Telefon: +36-1-472-8152, Fax: +36-1-472-8131.
E-mail: mmonika@itd.hu

A Hungexpo Rt. 2006. évi elsõ negyedéves programjai
Hoventa Regional - 2006. április 11-12.
Debrecen, Hotel Aranybika, Bartók Terem

***
DEGÉP- V. Épületgépészeti szakkiállítás
2006. április 21-23., Debrecen, Fõnix Csarnok
Tel: 52/ 436-011, e-mail: Hajdu-ep@hajdu-ep.hu

Kiállítások:
17/ "S  D INGREDIA" Sp. z o.o.     
Pl-00-057 Warszawa, Pl. D¹browskiego 1 lok.203.
tel.: /+48-22/-333-72-25, fax: /+48-22/-333-72-24,
e-mail: malgorzata@sdc.com.pl  - weblap: www.sd-chemicals.com
www.zachem.com.pl Tevékenységi köre: kereskedelem. A kínált  áru: vegy-
ipari anyagok, alapanyagok. Partner keresés: kereskedelmi partner. Kap-
csolat: Malgorzata LASZCZYÑSKA úrhölgy  

***
Szlovák ajánlatok

Mezõgazdasági gépekbe, teherautókba, személygépkocsikba beszerelhetõ
- akkumulátorról mûködtethetõ - klímaberendezések értékesítésére keres
partnereket, vásárlókat az ACCKlimat szlovák cég. Kontakt: ACC Klimat,
Martin, Helsinska 23, IGOR RADOLEC. Telefon: 00-421-905-722-215.

***
A STILL nevû füleki cég 8-10 fõvel bedolgozást vállalna ruhaipari cégek-
nek (szabás, varrás) Nógrád megyében. A bedolgozás saját varrodájukban
is megvalósítható. Kontakt: Jurina Tóthová, Fülek, Smetainova 1. Tel.: 00-
421-908-968-280

***
Cégeknek, vállalkozásoknak, baráti közösségeknek kínál Salgótarjántól
120 km-re, a Besztercebánya-Donovaly között elterülõ Spania Dolinán az
év minden szakában pihenési, kikapcsolódási lehetõséget olcsón, maxi-
mum 10 fõ részére a Grant Kapitány Villa. Kontakt: Pavel Gender, Horná
48, Banská Bystrica, 974 01. Tel.: 00421/ 48/ 412 38 08, 00421/ 48/ 423 08
43, 00421/ 905 265 784. E-mail: gender@pobox.sk - web:
www.chalupagrant.sk.

Magyar Formatervezési Díj Pályázat
A Magyar Szabadalmi Hivatal Magyar Formatervezési Tanács
Irodája kezeli a Gazdasági és Közlekedési Minisztérium
Magyar Formatervezési Díj pályázatát, melynek célja
megtalálni azokat a lehetséges pályázókat, akik eddig még
nem mérettették meg munkájukat. A magas színvonalú közös
bemutatásra kerülõ termékek minden bizonnyal a hazai
formatervezés hírét fogják népszerûsíteni a világban.
A pályázatot olyan természetes vagy jogi személy, illetve jogi
személyiség nélküli gazdasági társaság nyújthatja be, akinek
lakóhelye vagy amelynek székhelye az Európai Gazdasági
Térség valamely tagállamának területén van. A pályázat
benyújtásához kitöltött jelentkezési lap, adatlap, szöveges és
képi dokumentáció szükséges. Egy pályázó több pályázatot is
benyújthat.
A pályázatok benyújthatók: 
termék, vizuális kommunikáció, terv,diák kategóriákban.
Pályázni lehet minden olyan alkotással, amely

- három évnél nem régebbi,
- más személy szerzõi és iparjogvédelmi jogát nem sérti. 

A pályázat beadási határideje: 2006. április 8.
A pályázati felhívás, a jelentkezési- és adatlap, a
17/2005.(III.26.) GKM rendelet a Magyar Formatervezési
Díjról, valamint a díj adományozási rendjének szabályzata
megtalálható a www.gkm.hu és a www.mft.org.hu honlapon is. 

A pályázattal kapcsolatban hívható telefonszám: Majcher
Barbara: 474 55 87, e-mail cím: barbara.majcher@hpo.hu


